

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

06. 11.	NED	XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + VIŠNJA PILAKOVIĆ
07. 11.	PON	svagdan	18.30	- NA NAKANU
08. 11.	UTO	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
09. 11.	SRI	POSVETA LATERANSKE BAZILIKE	18.30	- NA NAKANU
10. 11.	ČET	<i>sv. Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj</i>	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + DRAGAN, MARINKA I LUKICA ČABRAJA + MARKO STANIĆ I MARIJANA KRIJAN
11. 11.	PET	<i>sv. Martin Tourski, biskup</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
12. 11.	SUB	<i>sv. Jozafat, biskup, mučenik</i>	08.00	+ IVAN, ANTE I IVKA OREŠKOVIĆ + MATIJA, ZLATA I MARIJA GOD + DRAGO I LJUBICA NEMČIĆ + MARIJAN VEŠLIGAJ
13. 11.	NED	XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + MARKO I IVA JELAVIĆ

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
 zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
 www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR732360001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. V., BR. 33 (C)**



Misno evanđelje donosi jedno pitanje-prigovor koji Isusu postavljaju saduceji, a tiče se uskrsnuća mrtvih. Gospodin Isus ne izbjegava odgovor niti odgovara pozivajući se na mlađu starozavjetnu tradiciju, koju su usvojili i podržavali saducejski protivnici farizeji, a dio koje smo čuli u prvom misnom čitanju. Isus silazi na teren saduceja, odnosno i on se poziva na Mojsijev zakon te u nekoliko riječi otkriva u čemu je njihova zabluda. U svome odgovoru Isus potvrđuje činjenicu uskrsnuća mrtvih, ali ujedno progovara i o načinu uskrsnuća. Sv. Matej u Isusov odgovor saducejima stavlja riječi: „U zabludi ste jer ne razumijete Pisama ni sile Božje“ (Mt 23, 29). Saduceji se pozivaju na Mojsijev zakon, ali ga čitaju na racionalistički način, na način koji je aktualan i široko prihvaćen od naših racionalistički nastrojenih suvremenika. Prema njima sve se u Svetom pismu može protumačiti na racionalan način, a ono što ide iznad toga valja proglasiti mitom. Ljudski im razum postaje mjera svega. Isus se pak poziva na „silu Božju“, na Boga koji je Bog živih, Izvor i Darivatelj života, kojemu svi žive. Besmrtnost, život vječni, uskrsnuće mrtvih nije nešto na što bi čovjek imao pravo, nešto što čovjeku pripada po naravi. Život vječni, uskrsnuće mrtvih, odnosno tijela, moguće je jer ga Bog omogućuje, jer je Bog stao na stranu čovjeka, jer Bog želi čovjeka uz sebe, na svojoj strani u svojoj blaženoj vječnosti, u svome kraljevstvu. Mrtvi će uskrsnuti jer Bog to hoće, jer se on objavljuje i jer jest Bog živih. Potvrdu toga imamo u uskrsnuću Gospodina Isusa, kojega je Otac uskrisio od mrtvih te ga primio sebi s desna, tj. uzeo ga u svoju slavu. Za nas kršćane Isusovo uskrsnuće od mrtvih nije izolirani događaj, nešto što bi se odnosilo na samoga Isusa, jer bi on posebno Bogu omililo. Krist je Prvorodenac od mrtvih, kako ga naziva sv. Pavao (usp. 1 Kor 15, 20). Njegovo slavno uskrsnuće predstavlja početak, zalog i pretpostavku općeg uskrsnuća od mrtvih. To je novost koju donosi kršćanstvo te koju nudi današnjem svijetu koji je potonuo u razne vrste strahova, uključujući i strah od smrti koji se često pretače u beznađe. Kršćanstvo, ono istinsko, poručuje: Krist je pobijedio smrt te svoju pobjedu nudi svakom čovjeku koji ga u vjeri prihvatiti te koji s Njime želi graditi vlastiti život i bolji svijet.

UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE



Red: Salezijanci

Utemeljitelj: sveti Ivan Bosco

Sveti Ivan Bosco, općenito zvan "don Bosko", svetac je i utemeljitelj. Živio je u Torinu od 1815 do 1888. god. Uklopio se u zbivanja svoga vremena snagom sveca i djelima utemeljitelja. Papa ga je proglasio službeno ocem i učiteljem mladeži, jer su mladi bili psihološki, duhovni i organizacijski motiv njegova života i rada. Vjernički ga osjećaj zaziva za zaštitnika

na mnogim područjima svakidašnjeg života. Iz njegove svetosti nikla je u crkvi brojna duhovna obitelj, koja danas širom svijeta ima veliki broj grana koje se nadahnjuju na njegovu duhu i šire njegovu duhovnost. To su u prvom redu salezijanci, kojima je don Bosco dao svoje najbolje snage i nadahnuća. Nastali su od dječaka i mladića, što ih je don Bosco okupljao i zbrinjavao sve od godine 1841. u svom oratoriju sv. Franje Saleškoga u Valdoccu u Torinu. S njima je 1859 godine započeo organizirano djelo ljubavi prema mladima, osobito najzapuštenijima. 1862. torinski nadbiskup odobrava Udruženje, a nakon brojnih nedaća, nerazumijevanja pa i osporavanja godine 1874. sv. Otac Pio IX. proglašava konačni tekst Konstitucija Družbe sv. Franje Saleškoga. Naglo širenje Družbe po Italiji, a i širom svijeta govori o snazi Duha koji prati don Boscovo djelo. On sam uvijek ga opisuje kao Marijino djelo za dobro mladih i jednostavnoga puka. Da bi sva ova djela u korist mladih i puka mogla što bolje ispuniti svoju svrhu osnovao je za njihovo poznavanje, širenje i materijalno podržavanje već davne 1877. godine glasilo koje danas izlazi na mnogim jezicima i u mnogim narodima: Salezijanski vjesnik (kod nas poznat pod imenom: Don Bosco danas).

MISLI IVANA MERZA



Gdje je nama ljudima Bog prisutniji negoli u presvetoj Euharistiji?! Svijet živi za se, kao da se nije dogodilo to čudo čudesa – Euharistija.

AKTUALNOSTI

- Isusovi prijatelji svoju katehezu imaju po sljedećem rasporedu: Studeni: 19.11. Prosinac: 3.12. i 17.12. Od 09.00 do 10.00 predškolska djeca do 3. razreda i od 10.00 do 11.00 sati od 3. razreda do 8. razreda. Susreti su u Pastoralnom centru.
- Pozivamo roditelje da uključite svoju djecu u dječji zbor. Probe su subotom u 11.00 sati u Pastoralnom centru.
- **Susreti za mlade**, svaki petak u 21.00 sati u Pastoralnom centru.
- U petak 18. studenog 2022. je državni blagdan DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA I NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE. Sv. MISA je na župnom zemljištu u 16.00 sati a nakon mise biti će prigodna molitva u kojoj ćemo se spomenuti svih žrtava Domovinskog rata te ćemo zapaliti lampaše. Molim vas da ponesete lampaše.
- Najavljujemo župno hodočašće u Borovo Naselje i Vukovar, u subotu 19. studenog. Polazak autobusa je u 05.30 sati. Vožnja prema Borovu. U 10.00 sati početak križnog puta/mimohoda od Veleprometa do crkve Gospe Fatimske. U 11.00 sati sveta misa u crkvi Gospe Fatimske. Nakon sv. Mise je zajednički ručak kod autobusa. Nakon ručka posjet i molitva na Memorijalnom groblju i Ovčari. Posjet Vodotornju simbolu stradanja Grada. Slobodno vrijeme u gradu i povratak prema kući. Cijena hodočašća je 250 KN. Prijave su u župnom uredu i plaća se prilikom prijave. Prijave traju do 11.11.2022.
- Najavljujemo hodočašće Padru Piu od 12. do 16. travnja 2023. godine. Detaljan program putovanja možete vidjeti na oglasnim pločama, web stranici župe ili uzeti svoj primjerak u župnom uredu. Posjetiti ćemo sljedeća mjesta: Padova (misa u crkvi sv. Ante), Loreto (kućica sv. Obitelji), San Giovanni Rotondo (Padre Pio), Monte Sant Angelo (sv. Mihael), Lanciano (svetište Euharistijskog čuda), Schio (svetište sv. Jozefine Bakhite). Cijena hodočašća je 3500,00 KN (464,52 EUR). Akontacija od 200 KN (26,54 EUR) plaća se u župnom uredu a ostatak od 3300 KN (437,98 EUR) na račun agencije Magdala.